
27-10-2015 

Η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΠΕ   
ζητά συνεργασία με Μηχανικούς για τη διενέργεια ελέγχων 
σχετικά με την Κατάταξη Ξενοδοχείων και Ενοικιαζόμενων 
Επιπλωμένων ∆ωματίων – ∆ιαμερισμάτων (ΕΕ∆∆) 
 
 
Η NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ είναι ελληνικός διαπιστευμένος Φορέας Ελέγχων 
και Επιθεωρήσεων που δραστηριοποιείται πανελλαδικά στην Πιστοποίηση 
Συστημάτων ∆ιαχείρισης (ISO 9001, ISO 22000, κλπ) και Προϊόντων 
(ανελκυστήρες, ανυψωτικά, εξοπλισμός υπό πίεση, κλπ). Νέα δραστηριότητα 
αποτελεί η διενέργεια ελέγχων και επιθεωρήσεων για την Κατάταξη 
Τουριστικών Καταλυμάτων (αφορά Ξενοδοχεία και Ενοικιαζόμενα 
Επιπλωμένα ∆ωμάτια-∆ιαμερίσματα, ΕΕ∆∆) στα πλαίσια εφαρμογής της 
σχετικής νομοθεσίας (ΥΑ 219/2015, ΦΕΚ 14/Β/2015).  
 
Για την Κατάταξη των Ξενοδοχείων και των Ενοικιαζόμενων Επιπλωμένων 
∆ωματίων-∆ιαμερισμάτων (ΕΕ∆∆), υποβάλλεται στο Ξενοδοχειακό Επιμελη-
τήριο Ελλάδος (ΞΕΕ) σχετική Τεχνική Έκθεση από διαπιστευμένο φορέα 
(NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ). Στην σχετική Τεχνική Έκθεση καταγράφονται όλες 
οι τεχνικές και λειτουργικές προδιαγραφές και με βάση τον αριθμό των 
μορίων που συγκεντρώνονται από τα βαθμολογούμενα κριτήρια 
πραγματοποιείται η σχετική κατάταξη σε αστέρες και κλειδιά αντίστοιχα, 
όπως περιγράφεται αναλυτικά στη σχετική νομοθεσία ΥΑ 216/2015 (ΦΕΚ 
10/B/2015) και ΥΑ21185/2014 (ΦΕΚ 2840/B/2014). 
 
Υποχρέωση κατάταξης έχουν όλες  
 οι νέες τουριστικές επιχειρήσεις (ξενοδοχεία και ΕΕ∆∆), προκειμένου 
να εκδοθεί Ειδικό Σήμα Λειτουργίας 

 οι υφιστάμενες τουριστικές επιχειρήσεις (ξενοδοχεία και ΕΕ∆∆), 
προκειμένου να διατηρηθεί η ισχύς του υπάρχοντος Ειδικού Σήματος 
Λειτουργίας, μέχρι 31/12/2017. 
 

 
H NOVA ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΠΕ αναζητά συνεργάτες μηχανικούς, που θα 
εκπαιδεύσει ως επιθεωρητές της για να στελεχώσει το σχετικό μητρώο 
επιθεωρητών της και με τους οποίους θα συνεργάζεται για τον έλεγχο των 
καταλυμάτων σε όλη την Ελλάδα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με : 
Ιωάννα Χουρσεϊδου, Κωνσταντίνος Παπακώστας 
Τηλ. 801-100-6682, 2341076381 email: info@novacert.com  
www.novacert.com  
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Παρακαλούμε να προωθηθεί στα μέλη σας, και όσοι επιθυμούν συνεργασία 
να επικοινωνήσουν μαζί μας ή/και να αποστείλουν σύντομο βιογραφικό 
σημείωμα, στο παραπάνω e-mail. 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς 
 
Ιωάννα Χουρσεΐδου 
∆ιπλ. Ηλ/γος μηχανικός 
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